

2006 年 4 月 28 日

各 位

会社名 日本たばこ産業株式会社
代表者名 代表取締役社長 本田 勝彦
(コード番号 2914
東証・大証・名証第一部、福証・札証)
問合せ先 IR 広報部
(TEL03-3582-3111 (代表))

**(訂正)2006 年 3 月期中間決算短信(連結)及び 2006 年 3 月期第 3 四半期財務・業績
の概況(連結)に関する開示内容の一部訂正について**

2005 年 10 月 31 日に発表いたしました「2006 年 3 月期中間決算短信(連結)」及び 2006 年 2 月 9 日に発表いたしました「2006 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」の開示内容の一部について、別紙のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

(別紙)

[訂正内容]

1.2006 年 3 月期中間決算短信(連結)

24 頁

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間 2004年4月 1日から 2004年9月 30日まで	当中間連結会計期間 2005年4月 1日から 2005年9月 30日まで	増減金額
	金 額	金 額	
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の払出による収入	22,515	230	22,284
有価証券の取得による支出	29,462	15,706	13,756
有価証券の売却及び償還による収入	168,994	22,680	146,314
有形固定資産の取得による支出	36,261	45,336	9,074
有形固定資産の売却による収入	12,068	44,409	32,340
信託受益権売却による収入	65,108	2,132	62,975
無形固定資産の取得による支出	4,278	3,706	572
投資有価証券の取得による支出	5,829	386	5,442
投資有価証券の売却及び償還による収入	319	1,613	1,293
連結範囲変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	34	34
連結範囲変更を伴う子会社株式の売却による支出	220	143	76
その他の	24	176	200
投資活動によるキャッシュ・フロー	192,930	5,929	187,001

(訂正後)

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間 2004年4月 1日から 2004年9月 30日まで	当中間連結会計期間 2005年4月 1日から 2005年9月 30日まで	増減金額
	金 額	金 額	
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の払出による収入	22,515	230	22,284
有価証券の取得による支出	29,462	15,706	13,756
有価証券の売却及び償還による収入	168,994	22,680	146,314
有形固定資産の取得による支出	36,261	45,336	9,074
有形固定資産の売却による収入	12,068	46,542	34,473
信託受益権売却による収入	65,108	-	65,108
無形固定資産の取得による支出	4,278	3,706	572
投資有価証券の取得による支出	5,829	386	5,442
投資有価証券の売却及び償還による収入	319	1,613	1,293
連結範囲変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	34	34
連結範囲変更を伴う子会社株式の売却による支出	220	143	76
その他の	24	176	200
投資活動によるキャッシュ・フロー	192,930	5,929	187,001

2.2006 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況(連結)

11 頁

(要約)第 3 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

期 別 科 目	前第 3 四半期連結会計期間 2004年 4 月 1 日から 2004年12月 31日まで	当第 3 四半期連結会計期間 2005年 4 月 1 日から 2005年12月 31日まで	増減金額
	金 額	金 額	
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の払出による収入	22,711	325	22,385
有価証券の取得による支出	53,447	122,928	69,480
有価証券の売却及び償還による収入	176,394	42,703	133,691
有形固定資産の取得による支出	50,924	64,308	13,383
有形固定資産の売却による収入	18,931	<u>50,781</u>	<u>31,849</u>
信託受益権売却による収入	65,108	<u>2,132</u>	<u>62,975</u>
無形固定資産の取得による支出	6,441	7,461	1,019
投資有価証券の取得による支出	6,836	1,486	5,350
投資有価証券の売却及び償還による収入	430	3,108	2,678
連結範囲変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	145	145
連結範囲変更を伴う子会社株式の売却による支出	220	143	76
その他の	1,640	5,669	7,309
投資活動によるキャッシュ・フロー	164,064	91,753	255,817

(訂正後)

(単位：百万円)

期 別 科 目	前第 3 四半期連結会計期間 2004年 4 月 1 日から 2004年12月 31日まで	当第 3 四半期連結会計期間 2005年 4 月 1 日から 2005年12月 31日まで	増減金額
	金 額	金 額	
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の払出による収入	22,711	325	22,385
有価証券の取得による支出	53,447	122,928	69,480
有価証券の売却及び償還による収入	176,394	42,703	133,691
有形固定資産の取得による支出	50,924	64,308	13,383
有形固定資産の売却による収入	18,931	<u>52,914</u>	<u>33,982</u>
信託受益権売却による収入	65,108	-	<u>65,108</u>
無形固定資産の取得による支出	6,441	7,461	1,019
投資有価証券の取得による支出	6,836	1,486	5,350
投資有価証券の売却及び償還による収入	430	3,108	2,678
連結範囲変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	145	145
連結範囲変更を伴う子会社株式の売却による支出	220	143	76
その他の	1,640	5,669	7,309
投資活動によるキャッシュ・フロー	164,064	91,753	255,817

以上